



多措并举，为消防安全加把“锁”

多社区开展各种形式消防安全宣传活动

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 刘璐 孙婷颖 马小妍 孙晓飞 曲媛媛 摄影报道)为有效提高群众的消防安全意识,让消防安全知识深入人心,近日,我区多社区多措并举,开展各种形式的消防安全宣传活动,为安全加把“锁”。

世秀社区网格助理员宋力强变身“消防宣讲员”,为辖区居民宣讲消防安全知识。活动中,宋力强面对面向居民宣传消防安全知识及技能,讲解火灾及灭火知识、火灾逃生自救方法以及如何按照安全出口指示牌逃生,并且手把手地耐心指导居民正确使用灭火器,他通过简单的四字口诀“提拔我呀(握压)”让居民们记忆深刻。此外,还教大家仔细查看家中是否存在燃气管道老化、燃气阀门松动、乱接乱拉电源线等情况,并提醒居民勿乱堆放杂物遮挡消防器材、堵塞消防通道,让大家受益匪浅,居民纷纷给网格助理员宋力强点赞。此次消防宣讲活动,帮助居民掌握更多的消防安全知识和如何使用灭火器,有效增强居民自救能力、安全防范应对能力以及逃生能力。下一步,世秀社区将继续扩大消防安全知识宣传范围,强化隐患排查力度,做到消防安全隐患“早发现、早消除”,为居民朋友筑牢网格安全“防火墙”。

永和社区联合福安派出所对辖区内永和公寓、福盈公寓进行消防安全排查工作。在检查过程中,工作人员详细查看消防设施是否完好可用,消防安全责任制是否健全、灭火器材配置是否符合要求、消防安全指示标志设置是否符合



标准、疏散通道是否通畅等情况。检查中发现,公寓楼中部分疏散通道存在非机动车、杂物、消防设施建设不齐全等问题。针对检查中发现的问题,检查人员现场张贴告知书向住户宣传消防安全知识,并向单位负责人提出具体整改意见。同时,叮嘱单位负责人要时刻绷紧消防安全弦,严格落实好各项消防安全管理制度,认真开展火灾隐患自查自纠,严防火灾事故发生。



生。通过此次检查,进一步加强辖区公寓楼的消防安全管理,提高居民防火安全意识。下一步,永和社区将进一步加强消防安全的排查和宣传,及时发现和消除安全隐患,确保辖区消防安全形势更加稳定。

姜家社区联合锦泽物业开展消防演练活动。在实操过程中,社区工作人员和物业人员讲解灭火器的种类及常用灭火器的正确使用方法,大家按照“一提二拉三喷”的口诀使用灭火器灭火。所有工作人员掌握灭火器的操作使用步骤,使员工应对突发事件的能力有所提高,增加“防火安全重于泰山”的责任心。这次演习活动,为辖区居民创造安全良好的居住环境,下一步,姜家社区会继续加大宣传力度,不定期宣传消防安全知识,为构建平安、和谐的消防安全环境奠定良好基础,确保辖区消防安全。

厚安社区对居民楼缺失的灭火器进行统一安装。看着楼栋口新安装的灭火器,路过居民满意地称赞道:“有了灭火器,提高了我们的安全感,社区为我们做了一件实实在在的好事!”此次安装消防器材受到居民的肯定,解除大家的后顾之忧。下一步,厚安社区将持续发挥网格作用,加大对消防安全工作的宣传力度,紧密联系群众,引领居民共同参与,形成社会各界参与、共同监督的良好氛围,进一步筑牢辖区安全网。

毓璜顶街道人大工委开展集中学习培训

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 王波)为进一步提升人大代表综合素质和依法履职能力,充分发挥好人大代表作用,近日,毓璜顶街道人大工委组织代表召开集中学习培训会。

会上,街道人大工委主任向参会代表传达我区2022年工作总结暨优秀企业家表彰大会的会议精神,从会议召开的意义、下一步发展方向等方面进行解读,动员人大代表在推动我区高质量发展的实践中建言献策。同时,会上对人大代表承诺践诺活动进行再部署,要求代表严格按照个人承诺事项制定措施、明确责任、抓好落实,使承诺、亮诺、践诺体现在看得见、摸得着的实际行动中,努力实现理论学习有收获、干事创业敢担当、为民服务解难题的目标。

会后,代表们纷纷表示,今后将继续认真学习政治理论、法律法规和人大业务知识,不断提升自己的履职能力,同时坚持在一线倾听群众呼声、反映群众诉求,提出议案建议,竭尽全力为群众做好事、办实事。

西口社区安装健身器材

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 潘晓文)为满足社区居民健身需求,提高居民身体素质,近日,在区体育中心、芝罘岛街道的大力支持下,为西口滨海花园小区安装全民健身器材。

为了让居民能便捷、就近锻炼身体,做到全方位覆盖,工作人员选择在小区的小广场安装健身器材,既有适合老年人锻炼的腰背按摩器、太极揉推器,也有适合青少年、成年人的单杠等。“以前晚上没有锻炼身体的地方,我们只能在小区里走走,现在好了,大人能锻炼,小孩能娱乐,社区为我们做了一件大实事。”居民看到新安装的健身器材高兴地说道。

健身器材的安装,进一步丰富居民业余文化体育生活,增强社区居民参与全民健身活动的积极性,满足健身需要,为居民提供强身健体的平台。

塔山社区开展健康科普活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 谭媛元)为关爱女性身心健康,普及更年期健康知识,近日,塔山社区“双报到”单位市计生协会,邀请烟台山医院陈宝焕主任,在红色小院开展“关爱基层工作者 送健康进社区”主题活动。

陈主任根据多年临床经验,从“认识更年期及远期危害”“如何应对更年期”“教你秒懂健康体检报告”三个方面展开讲述,详细介绍更年期综合征的相关症状及其特点、治疗、预防保健等相关知识,并从饮食、运动、心理平衡等方面展开讲解。陈主任强调体检的重要性,并对体检单的各项指标,尤其是血脂、肿瘤指标、盆腔和乳腺B超、心电图、宫颈筛查、骨密度检测等方面指标解读,教大家如何读懂体检报告,对待体检报告不要过度恐慌,也不可过度轻视,结合各项指标解读正确面对健康检查,对报告中提到的“复查”“定期检查”等术语要认真对待。科普结束后,陈主任还现场解答居民疑惑,对携带体检报告的居民当场坐诊答疑。

此次活动从专业角度分享更年期知识,让大家对更年期有了更全面的了解。塔山社区希望通过这次健康科普活动,提高女性健康水平,增强女性更年期保健意识,积极应对更年期带来的困扰。

“陪同服务”让群众办事“不迷路”

黄山北社区用心解决群众“急难愁盼”

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 彩霞 柳茜)黄山北社区积极开展“我为群众办实事”系列活动,用心、用情解决群众“急难愁盼”问题,让办事群众高兴而来、满意而归。

“感谢社区对我的关心和帮助,我自己真不知怎么办才好。”文化十一巷居民曲阿姨握着网格员冯彩霞的手表示感谢。今年72岁的曲阿姨没有子女,老伴前几天也因意外去

世,只能独自承担养老压力。近日,网格员冯彩霞几次上门慰问,逐一帮助老人办理相关的事项时,曲阿姨发现身份证怎么也找不到了。“没事阿姨,我这就带着您去办。”在办证过程中,冯彩霞耐心指引老人跟随派出所工作人员拍照,并手把手指导老人采集指纹,帮忙解析补证过程中的疑问,最终曲阿姨顺利登记受理、补办身份证。

一份善意、一份善心、一次善



行,心中有爱人间才温暖。“为独居老人解决生活中的实际困难,为困难家庭带去温暖与关怀,一直是黄山北社区工作的重点。”黄山北社区党委书记如是说。下一步,黄

山北社区党委将继续坚持“多帮一把、多问一句、多看一眼”的服务理念,了解困难对象的身体状况,做到及时响应、及时救护,让居民时刻感受到来自社区的温暖和关爱。

用“硬举措”提升“软实力”

东山街道多举措做好企业“贴心人”

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李加强)为创造更加宽松的市场主体营造环境,东山街道坚持用改革创新“硬举措”提升营商环境“软实力”,让辖区企业经营更有底气和信心。

当好靠前服务“店小二”。针对企业发展遇到的招工、资金等问题,建立街道分包领导——科室——网格员三级包靠解决机制,定期组织服务企业专员到企业一线开展实地对接、问需问难,真正把



政银企对接、金融产品推广等活动,积极拓宽各类企业融资渠道,有效降低企业融资成本。

打好助企营销“组合拳”。加大宣传推介力度,通过更新东山“招商手册”,刊印优秀企业产品名

录、多渠道提高企业产品曝光度和知晓率,为企业发展提速增效。同时,组织服务企业专员主动服务,为企业合作“牵线搭桥”,开展合作交流、资源共享,促进企业间抱团发展。